

Acaso sea mero cinismo

Luis García Trapiello

ES MARAVILLOSO. Tenemos un Gobierno y un partido que lo sustenta, el PP, que son el paradigma de la contradicción y la esencia de la habilidad de los ofidios, habilidad que les reclama el mandato evangélico. Afirmaron que la prima de riesgo y Zapatero era la misma cosa y que si se iba ese, también se iría la otra. Fuese ese, pero la primera quedose con Rajoy unida en santo matrimonio vestida de largo. Proclamaron en *intereconomías* y *esrادیos*, *mundos*, *abcés* y *gacetas* que el Partido Socialista había instaurado diecisiete sistemas educativos y hoy han realizado trece procesos de degradación de la enseñanza pública, a cual más alocado, y una sola ideología verdadera, aquella que oculta que, al que no sabe, no puede o no quiere estudiar, “que le den”. Juran defender al desvalido y retiran ayudas, refuerzos y “muletas” estructurales.

En fin, del mismo modo que cuando todo el mundo que sabe decía “rescate” ellos, los del PP, todos, con voz solista o a coro, con orquesta o a capella, decían “tomate”; en este comienzo de curso, cuando los entendidos dicen que están desinvirtiendo en educación en detrimento de los que más lo necesitan, de los más desfavorecidos (alumnado con minusvalías físicas o psíquicas, con carencias de habilidades sociales, ausencia de bagaje cultural, familias en dificultades estructurales o económicas, etc.); ellos, los del PP, enternecen el tono de su voz para decirnos que no duermen pensando en cómo atender mejor a ese alumnado y que por eso aumentan su número por aula, cierran los colegios rurales, retiran al profesorado de apoyo.